Профессиональные бухгалтеры – преимущество любого предприятия

В наш век шальной и аномальный

                                                           Тем уваженье и почет,

                                                                         Кто на огромной наковальне

                                                                 Кует реальный бухучет!

Главный бухгалтер: Антонина Васильевна Сергеева
На бухгалтерию возлагаются следующие основные задачи:
· Организация бухгалтерского учёта хозяйственно-финансовой деятельности предприятия;

· Контроль за экономным использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов, сохранностью собственности предприятия;

· Предотвращение отрицательных результатов хозяйственной деятельности общества и выявления внутрихозяйственных резервов, обеспечения её финансовой устойчивости;
· Формирование полной и достоверной информации о деятельности общества и её имущественном положении, необходимой внутренним и внешним пользователям.

Коллектив, состоящий из 10 человек, выполняет огромный объем работ, начиная со сбора полной и достоверной информации о деятельности предприятия и его имущественном положении и заканчивая перечислениями в бюджеты всех уровней.

Как можно оценить работу бухгалтерии? Количеством подсчитанных цифр? Или числом сданных в различные инстанции отчетов? 

Оценить работу этого отдела каким-то определенным количественным показателем очень сложно. И все же одним из критериев оценки его деятельности служит бухгалтерская и налоговая отчетность. К чести здешних сотрудниц, отчетность  всегда делается вовремя, грамотно и профессионально.

Еще один показатель работы бухгалтерии – аудиторские заключения, подтверждающие высокий профессиональный уровень бухгалтерского и налогового учета, и, конечно же, налоговые проверки, которые показали: на предприятии нет налоговых и банковских нарушений. Как, впрочем, и нареканий со стороны акционеров.  

