Подключение к сетям водоснабжения и (или) водоотведения

Порядок подключения к сетям водоснабжения и водоотведения достаточно ёмкий документ. Данная необходимость вызвана тем, что инженерные сети являются жизнеобеспечивающими для города Нижнекамска, что в свою очередь накладывает ответственность на порядок подключения и четкость в выполнении всех шагов.

Абоненты «Частный сектор»

1. Получение исходных данных.

Физическое лицо обращается в письменной форме, представляя следующий пакет документов (копии):

· наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес – указывается в заявлении (экземпляр заявления на врезку выдается в каб.ПТО по ул.Ахтубинская, 4Б или на сайте);

· правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка);

· информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства, рекомендовано в масштабе 1:500;

· информацию о разрешенном использовании земельного участка;

· топографическую карту участка в масштабе 1:500 с учетом текущих изменений (со всеми существующими наземными и подземными коммуникациями и сооружениями) с посадкой здания;

· ситуационный план с привязкой объекта к местности (рекомендовано в масштабе 1:2000);

· планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки в м3/час (частный жилой дом ~1 м3/час в зависимости от объемов здания и количества потребителей).

АО «ВКиЭХ» в течение 14 рабочих дней от даты получения запроса предоставляет исходные данные для подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения.

2. Разработка проектной документации.

В соответствии с полученными исходными данными заказчик разрабатывает проектную документацию. Отступления от исходных данных, необходимость которых выявлена в ходе проектирования, подлежат обязательному согласованию с АО «ВКиЭХ». Разработку проектной документации должна производить организация имеющая свидетельство СРО на проектно-изыскательские работы.

3. Согласование – рассмотрение проектной документации.

Заказчик направляет сопроводительное письмо с приложением:

· Два экземпляра утвержденного проекта, включающего разделы НВК, ВК (устройство водомерного узла), ПЗ;

· Копию ранее выданных исходных данных;

АО «ВКиЭХ» рассматривает представленный на согласование проект и выдает по нему заключение в двухнедельный срок, а в отдельных случаях при необходимости проведения натурных обследований и измерений – в срок до 30 дней. Один экземпляр проекта с печатями и подписями согласования остается в архиве ПТО АО «ВКиЭХ».
4. Врезка промывка.

Присоединение (врезку) построенного трубопровода в действующие сети выполняет АО «ВКиЭХ» по договору о предоставлении услуг с заказчиком.
5. Согласование границ эксплуатационной ответственности.

· Предоставить выкопировку топографической карты в масштабе 1:500.
· Необходимо обратиться в ПТО АО «ВКиЭХ».
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